



Jegyzőkönyv

arról, hogy

A Mevisz elnöksége 2012. június 4-én (H) 17 órakor a Mevisz irodájában ülést tartott.

továbbá arról, hogy

Az ülésen Halasi András József elnök, Bánhegyi Orsolya titkár, Szilvásiné Gerencsér Orsolya, Szilvási Bertalan elnökségi rendes tagok, Halasi-Gyuricza Nóra elnökségi póttag, továbbá Barka Beatrix Magdolna irodavezető, Gáspár Gabriella, Rétvölgyi Péter és Osváth Szabolcs vettek részt.

továbbá arról, hogy

Az elnökség Halasi András József, Bánhegyi Orsolya, Szilvásiné Gerencsér Orsolya, Szilvási Bertalan és Halasi-Gyuricza Nóra öt igen szavazatával az alábbi 10/2012. EÜ határozatot hozta:

Az elnökség a MEVISZ gépjárműveinek bérbeadási árát a következő összegekben állapította meg:

Önköltségi ár: 65 Ft/km,

Kedvezményes ár: 85 Ft/km,

Teljes ár: 130 Ft/km.

továbbá arról, hogy

Az elnökség Halasi András József, Bánhegyi Orsolya, Szilvásiné Gerencsér Orsolya, Szilvási Bertalan és Halasi-Gyuricza Nóra öt igen szavazatával az alábbi 11/2012. EÜ határozatot hozta:

Az elnökség Barka Beatrix Magdolna szerződését 2014. február 28-ig a jelenlegi feltételekkel meghosszabbítja.

továbbá arról, hogy

Az elnökség Halasi András József, Bánhegyi Orsolya, Szilvásiné Gerencsér Orsolya, és Halasi-Gyuricza Nóra négy igen szavazatával, Szilvási Bertalan ellenszavazatával az alábbi 12/2012. EÜ határozatot hozta:

Az elnökség elhatározta, hogy megvalósítja a Bárka-házat, ehhez minden szükséges lépést megtesz.

továbbá arról, hogy

Az elnökség Halasi András József, Bánhegyi Orsolya, Szilvásiné Gerencsér Orsolya, Szilvási Bertalan és Halasi-Gyuricza Nóra öt igen szavazatával az alábbi 13/2012. EÜ határozatot hozta:

Marketingfelelős feladata kidolgozni a MEVISZ teljes marketing stratégiáját, amit az elnökség beleegyezésével meg is valósít. A feladatok elvégzéséhez csoportot szervezhet. Anyagi hozzájárulást a költségvetés és az elnökségi határozatok szabta határokon belül kaphat. Munkájáért díjazásban nem részesül, arról az elnökségi üléseken köteles beszámolni. Az elnökség Gáspár Gabriellát és Rétvölgyi Pétert megválasztja 2012. június 5-től egy évre a MEVISZ marketingfelelőseinek.

továbbá arról, hogy

Az elnökség Halasi András József, Bánhegyi Orsolya, Szilvásiné Gerencsér Orsolya, Szilvási Bertalan és Halasi-Gyuricza Nóra öt igen szavazatával az alábbi 14/2012. EÜ határozatot hozta:

A 2012. évi Szélrózsa lehetőségek piacára az alábbi termékekkel készülünk, darabszám és értékesítési árak a következők:

Szilikon karkötő: 1000db-ot rendelünk és 300Ft/db áron értékesítjük,

Toll: 350db-ot rendelünk és 350Ft/db áron értékesítjük,

Sapka: 60db-ot rendelünk és 800Ft/db áron értékesítjük.

Kreatív eszközökre 30.000Ft-ot költünk, ebből előállítunk 50 pár fülbevalót, amit 450Ft/db áron értékesítünk, és 20 db kulcstartót amit 250Ft/db áron értékesítünk.

továbbá arról, hogy

Az elnökség más határozatot nem hozott.

továbbá arról, hogy

Más egyebet senki nem kívánt a jegyzőkönyvben megörökíttetni.

Budapest, 2012. szeptember 3.

(aláírások)